



Сотрудник следственного управления по краю принял участие во встрече с педагогическим составом районных школ и родителями учащихся

Заместитель руководителя следственного отдела по Темрюкскому району СКР по краю Александр Боков принял участие в муниципальном родительском собрании, проведенном для представителей муниципальных школ и родителей учащихся. Встреча проводилась в режиме видео-конференц-связи и в ней приняли участие более 600 представителей классных коллективов и родителей учеников 33-х школ района, а также представители администрации. Темой собрания стали вопросы информационной психологической безопасности.

В последнее время в сети интернет, мессенджерах, а порой, даже в средствах массовой информации активно распространяются ложные сведения, так называемые «фейки». Порой, не подготовленному человеку бывает весьма трудно отличить правду от вымысла, а особенно трудно это сделать детям, которые привыкли принимать за истину слова взрослых. В рамках собрания до слушателей была доведена информация о негативном влиянии «фейков» на несовершеннолетних, представлены исторические факты и возможные последствия «информационныхбросов», способы их распознавания. Представитель ведомства также акцентировал внимание на том, что в следственном управлении круглосуточно работает горячая линия "Ребенок в опасности" и настоятельно рекомендовал родителям и учителям довести до сведения детей номера телефонов (861) 267-35-40, с мобильного телефона 123 по которым в любое время они смогут получить необходимую помощь ведомства.

В ходе встречи офицер ведомства довел до сведения присутствующих, что за участие в несанкционированных митингах и изготовление «фейковой» информации предусмотрена ответственность. Также он отметил, что в начале марта уголовный кодекс Российской Федерации был дополнен тремя составами преступлений, предусматривающими ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации; публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности; призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц.

В завершение собрания сотрудник ведомства обратил внимание родителей и педагогов на необходимость патриотического воспитания молодежи и формирования у школьников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

правосознательности и ответил на вопросы присутствующих.

Изображения



18 марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1665628>